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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de septiembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 12 de septiembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-5250 - 1026528. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos nuevos centros de día ha 
construido el Gobierno de La Rioja en la presente legislatura 2019-2023. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos nuevos centros de día ha construido el Gobierno de La Rioja en la presente legislatura 2019-2023? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5251 - 1026529. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos nuevos centros de día ha 
puesto en marcha el Gobierno de La Rioja en la presente legislatura 2019-2023. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos nuevos centros de día ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja en la presente 
legislatura 2019-2023? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5252 - 1026530. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué municipios ha puesto en marcha el 
Gobierno de La Rioja nuevos centros de día en la legislatura 2019-2023. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué municipios ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja nuevos centros de día en la 
legislatura 2019-2023? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5253 - 1026531. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué Gobierno construyó el hogar de 
personas mayores de Autol. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué Gobierno construyó el hogar de personas mayores de Autol? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5254 - 1026532. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo transfirió el Imserso el hogar 
de personas mayores de Autol a la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo transfirió el Imserso el hogar de personas mayores de Autol a la CAR? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5255 - 1026533. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo se construyó el centro de día 
de la Mancomunidad del Cidacos en Autol. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo se construyó el centro de día de la Mancomunidad del Cidacos en Autol? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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10L/PE-5256 - 1026534. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué Gobierno construyó el centro de 
día de la Mancomunidad del Cidacos en Autol. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué Gobierno construyó el centro de día de la Mancomunidad del Cidacos en Autol? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5257 - 1026535. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo se puso en marcha el centro 
de día de la Mancomunidad del Cidacos en Autol. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo se puso en marcha el centro de día de la Mancomunidad del Cidacos en Autol? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-5258 - 1026536. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué parte de la solicitud de 
información "Relación de altos cargos, personal eventual y dirigentes del sector público que han realizado 
programas de formación desde octubre de 2019, con indicación de la entidad de impartición de dicha 
formación, así como el coste de cada programa formativo" no entienden los consejeros firmantes. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué parte de la solicitud de información "Relación de altos cargos, personal eventual y dirigentes del 
sector público que han realizado programas de formación desde octubre de 2019, con indicación de la 
entidad de impartición de dicha formación, así como el coste de cada programa formativo" no entienden los 
consejeros firmantes? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de septiembre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 
siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 12 de septiembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1680 - 1024230. Solicitud de información relativa al certificado de la Dirección General de 
Control Presupuestario indicando el importe recibido desde el Gobierno de España en concepto de Plan 
de Choque para la Dependencia en 2021 y la cantidad efectivamente ejecutada de dicho importe. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1681 - 1024231. Solicitud de información relativa al certificado de la Dirección General de 
Control Presupuestario indicando el importe recibido desde el Gobierno de España en concepto global en 
materia de dependencia en 2021 y la cantidad efectivamente ejecutada de dicho importe. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de septiembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 12 de septiembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1961 - 1026521. Solicitud de información relativa a relación de altos cargos del Gobierno de 
La Rioja que han realizado algún curso, programa de formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y 
septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
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 Relación de altos cargos del Gobierno de La Rioja que han realizado algún curso, programa de 
formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1962 - 1026522. Solicitud de información relativa a relación de gerentes del sector público de 
La Rioja que han realizado algún curso, programa de formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y 
septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de gerentes del sector público de La Rioja del Gobierno que han realizado algún curso, 
programa de formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a 
presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1963 - 1026523. Solicitud de información relativa a relación de personas que forman parte del 
Catálogo de personal eventual y de confianza del Gobierno de La Rioja que han realizado algún curso, 
programa de formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a 
presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de personas que forman parte del Catálogo de personal eventual y de confianza del Gobierno 
de La Rioja que han realizado algún curso, programa de formación, máster o similar, entre agosto de 2019 y 
septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1964 - 1026524. Solicitud de información relativa al coste de los cursos, programas de 
formación, másteres o similares realizados por altos cargos del Gobierno de La Rioja, entre agosto 
de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
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información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste de los cursos, programas de formación, másteres o similares realizados por altos cargos del 
Gobierno de La Rioja, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1965 - 1026525. Solicitud de información relativa al coste de los cursos, programas de 
formación, másteres o similares realizados por gerentes del sector público de La Rioja, entre agosto 
de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste de los cursos, programas de formación, másteres o similares realizados por gerentes del sector 
público de La Rioja, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1966 - 1026526. Solicitud de información relativa al coste de los cursos, programas de 
formación, másteres o similares realizados por personas que forman parte del Catálogo de personal 
eventual y de confianza del Gobierno de La Rioja, entre agosto de 2019 y septiembre de 2022, con cargo 
a presupuestos públicos. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste de los cursos, programas de formación, másteres o similares realizados por personas que forman 
parte del Catálogo de personal eventual y de confianza del Gobierno de La Rioja, entre agosto de 2019 y 
septiembre de 2022, con cargo a presupuestos públicos. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1967 - 1026527. Solicitud de información relativa a relación de gastos relacionados con la 
celebración del Consejo de Gobierno en el Museo Würth, en mayo pasado, cuyo importe total ascendió 
a 2.867,27 euros, según respuesta del Gobierno a la iniciativa 10L/SIDl-1623. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
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los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de gastos relacionados con la celebración del Consejo de Gobierno en el Museo Würth, en 
mayo pasado, cuyo importe total ascendió a 2.867,27 euros, según respuesta del Gobierno a la iniciativa 
10L/SIDl-1623. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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